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1. DONEM 2. YAZILI CEVAP ANAHTARI

Sinav slresi 40 dakikadir. Her soru 10 puandir.

10.1.1.2. n gesit nesne ile olusturulabilecek r li dizilislerin (permiitasyonlarin) ka¢ farkh sekilde yapil
bilecegini hesaplar.

1. 20 sorudan olugan bir testte her sorunun 5 cevapli sikki bulunmaktadir.Art arda gelen ii¢ sorunun cavabi farkh olacak bigim-

de,kag farkl cevap anahtari olusturulabilir?
CEVAP:20-3'®
10.1.2.2. Olasilik kavrami ile ilgili uygulamalar yapar.

2. Matematik 6gretmeni Hasan bey tahtaya birinci dereceden bir bilinmeyenli bir denklem yaziyor.Denklemi saglayan degerin gift bir
rakam oldugunu séyliiyor.Ogrencilerinden rastgele ¢ift bir rakam séylemelerini istiyor ve yanhs olan rakami siliyor dogru rakami
bulana kadar devam ediyor.Ogrencilerin iigiincii denemede dogru rakami bulma olasiliklar kagtir?

CEVAP: T
"5
| 10.1.2.2. Olasilik kavrami ile ilgili uygulamalar yapar.

3. A={ab,,d},B={1,2,3,4,5,6,} A'dan B'ye tanimlanan bitiin fonksiyonlar birer kez kartlara yazilip bir torbaya atiliyor.Torbadan rastgele

bir kart cekiliyor. Buna gore ¢ekilen kartaki fonksiyonun bire bir fonksiyon olma olasilhigi kagtir?
S5

CEVAP: 18

| 10.2.1.1. Fonksiyonlarla ilgili problemler ¢ozer.

4. f(x)= 3x+4 fonksiyonu igin x degerleri 1 birim azalirken y degerleri kag birim azalmaktadir?
CEVAP: 3
| 10.2.1.1. Fonksiyonlarla ilgili problemler ¢ozer.

5. fsabit, g birim fonksiyon olmak tizere;

f(5x + 4) + 2-g(3x—1) — g(x) = f(2023) + g(4x+3) olarak veriliyor. Buna gore x degeri kagtir?

CEVAP: 5

1 Arka sayfaya geciniz.



| 10.2.1.1. Fonksiyonlarla ilgili problemler ¢ozer.

6. Uygun kosullarda taniml f fonksiyonu igin;

f(x) = x + f(x — 2) ve f(0) = 3 olarak veriliyor. Buna gore f(12) degeri kagtir?

CEVAP:45

10.2.1.4. Gergek hayat durumlarindan dogrusal fonksiyonlarla ifade edilebilenlerin grafik gosterimlerini

yapar.
7. Y‘0|(km) Yandaki sekilde sabit hizla hareket eden A ve B marka araglarin yol-hiz
B grafikleri verilmistir.
S R : Ayni anda ve ayni yonde harekete baslayan bu iki aracin arasindaki
A mesafe kag¢ saat sonra 160 km olur?
20} -+ femen- foreeeaes
) ° 3 5 Zaman(saat)
CEVAP: 10

| 10.2.2.1. Bire bir ve orten fonksiyonlar ile ilgili uygulamalar yapar.

8. f:R-{a}— R-{b} taniml birebir ve érten fonksiyondur. f(x) = 3x

4
- § o ?
% —5 olduguna gére a + b toplami kagtir?

CEVAP:4

10.2.2.2. Fonksiyonlarda bilegke iglemiyle ilgili islemler yapar.

9. fR—-R,gR -~ R tanimli iki fonksiyon olmak iizere, (o g)(x) = 2x - 5 ve f(3) = 10 olarak veriliyor. Buna gére g(4) degeri kagtir?

CEVAP: 10

10.2.2.3. Verilen bir fonksiyonun tersini bulur.

+
10. Uygun kosullarda taniml f fonksiyonu igin, f(%) = 3x — 2 olarak veriliyor. Buna gére £'(10) degeri kagtir?

CEVAP: 5




